	Контрольна робота по темі «Додавання і віднімання раціональних чисел»
І варіант
Завдання 1 – 3 оцінюються по 1 б
1.  Додайте від’ємні  числа:
     1) -1 +(-12);   2) 0 + (-5);  3)  -7 + (-3);   4) -5 + (-27).
2. Додайте числа:
   1)   -4 +12;    2) 34 + (-25);   3) 3 + (-12);  4) -16 +7.
3. Який вираз відповідає задачі:  Мишко заборгував Сашкові 1 грн 25 к. Наступного дня він ще позичив у нього 2 грн. Скільки грошей винен Сашкові Мишко?
А) 1,25 + 2 = 3,25;  Б) -1,25 + (-2) = -3,25 
В) 2 -1,25 = 0,75;     Г) 1,25 – 2 = -0,75
Завдання 4 -6 оцінюються по 2 б.
4. Виконайте додавання:
1) -83 +(-28);       2)-1,31 + (-9,9);    3) 2 + (-0,71);
4) 2,54 + (-3,49);   5) -12, 6 + 34,7;  6) -6 + 6.
5. Виконайте віднімання:
1) -23,6 -12.7;    2) 23,843 – 45,7;   3) -3-24,5;
4) 4 - 7 ;     5)  1 –(- );     6) -0,38 – (-3,63).
6. Розв’яжіть рівняння:
1)  х – 2,3 = -1,4;   2) 2х + (-3,4) = 6,6   
3)  ( х – 7,28) + 8,2 = -1,7;  4) 9,6 – (х + (-1)) =6,2
Завдання 7 оцінюється в 3 б:
7. Знайдіть значення виразу:
1) 3,1+(-4,72)+(-8,12) - |-0,96|;
2) -18,31~6,27+|-8,44|-(-31,67);
3) 6 –(-4) + (-2)
4) 4 - 6 +(-3) – (-5).
	Контрольна робота по темі «Додавання і віднімання раціональних чисел»
ІІ варіант
Завдання 1 – 3 оцінюються по 1 б
1.  Додайте від’ємні  числа:
     1) -6 +(-16);   2) 0 + (-2);  3)  -4 + (-8);   4) -8 + (-24).
2. Додайте числа:
   1)   -7 +12;    2) 36 + (-57);   3) 5 + (-2);  4) -5 +17.
[bookmark: _GoBack]3. Який вираз відповідає задачі:  Мишко знайшов на дорозі  1 грн 25 к. Наступного дня він потратив у магазині 2 грн.   Що залишилося в Мишка?
А) 1,25 + 2 = 3,25;  Б) -1,25 + (-2) = -3,25 
В) 2 -1,25 = 0,75;     Г) 1,25 – 2 = -0,75
Завдання 4 -6 оцінюються по 2 б.
4. Виконайте додавання:
1) -83 +(-28);       2)-1,31 + (-9,9);    3) 2 + (-0,71);
4) 2,54 + (-3,49);   5) -12, 6 + 34,7;  6) -6 + 6.
5. Виконайте віднімання:
1) -23,6 -12.7;    2) 23,843 – 45,7;   3) -3-24,5;
4) 4 - 7 ;     5)  1 –(- );     6) -0,38 – (-3,63).
6. Розв’яжіть рівняння:
1)  х – 2,3 = -1,4;   2) 2х + (-3,4) = 6,6   
3)  ( х – 7,28) + 8,2 = -1,7;  4) 9,6 – (х + (-1)) =6,2
Завдання 7 оцінюється в 3 б:
7. Знайдіть значення виразу:
1) 3,1+(-4,72)+(-8,12) - |-0,96|;
2) -18,31~6,27+|-8,44|-(-31,67);
3) 6 –(-4) + (-2)
4) 4 - 6 +(-3) – (-5).











